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a­ga a NiTSAT rend­szer 
jármû­vek mozgásának, 

ál­la­potának, speciális pa­ra­mé­te­
reinek, bel-, il­letve kül­teré­nek 
távfelügyeleté­re, távmenedzse­
lé­sé­re al­kal­mas rend­szercsa­lád. 
Négy al­rend­szere a jármû­be 
épí­tett jármû­fedél­zeti elektroni­
ka, a NiTSAT Kft. ál­tal üzemel­te­
tett fix távfelügyeleti központ, a 
rend­szer fel­használó­inál telepí­
tett munka­hely a flotta ál­la­potá­
nak webes felületen va­ló lekér­
dezé­sé­re, a jármû–központ kap­
csola­tát biztosí­tó GSM infra­
struktú­ra. Al­kal­ma­zási területe 
rend­kí­vül szé­les: távfelügyeleti, 
logisztikai és fuva­rozási, kom­
munális, igazga­tási, biztonsági, 
vál­la­latirányí­tási, il­letve bármely 
olyan terület, amely cé­lul tû­zi ki 
a ha­tó­köré­be tartozó jármû­vek 
mozgásának, státusának, bel-
kül­té­ri viszonyának, vezetô­jé­nek 
távoli monitorozását, tevé­keny­
sé­gé­nek támoga­tását. 
Érdekességként kiemel­te: tel­jes 
mértékben ma­gyar fejlesztôk 
és szakemberek al­kották. Ez 
azért fontos, mert folya­ma­to­
san töké­letesí­tik az al­kal­ma­zók 
speciális igé­nyei szerint, így 
rend­kí­vül gyorsan megszület­
hetnek a fejleszté­si vála­szok.
Egy fuva­rozást végzô vál­lal­ko­
zás pia­ci elônyhöz juthat úgy, 
hogy ma­gas színvona­lú szol­
gál­ta­tást ked­vezô áron nyújt, 
amiben nagy segítsé­get ad szá­
mára a jármû­követô rend­szer, 
il­letve a mû­köd­teté­sé­hez szük­
sé­ges infra­struktú­rára telepí­tett 
további al­kal­ma­zói progra­mok 
fel­használása. Ilyenek pél­dául 
a távfelügyeleti központ adat­
bázisából kinyerhetô – a vál­la­
latirányí­tási rend­szerek számá­
ra bemenetet ké­pezô – fontos 
információk, az ad­minisztra­tív 
munkák számí­tástechnikai 
támoga­tásai, a fuva­rozással 
kapcsola­tos na­pi információk 
gyors vé­tele stb. A NiTSAT mun­
ka­társai számára fontos, hogy 
a rend­szert al­kal­ma­zó vál­lal­ko­
zásokkal közvetlenül vegyék fel 

a kapcsola­tot, és ennek ré­vén 
fel­mérjék az adott fuva­rozó­cég 
esetleges speciális igé­nyeit is. 
A jelenleg telepí­tett NiTSAT 
rend­szer két generáció­ból áll: 
az „idô­sebb” távfelügyelet 
adat- és SMS, a „fia­ta­labb” 
GPRS üzenetek segítsé­gé­vel 
ga­rantál­ja a központ–jármû 
kapcsola­tot, függetlenül attól, 
hogy a követendô jármû merre 
jár. Utóbbi korszerû, ha­zai és 
nemzetközi viszonylatban költ­
ségta­ka­ré­kos megol­dás nyújtá­
sára al­kal­mas, va­lós idejû táv-
felügyelet. 
Az alapkié­pí­té­sû jármû távfel­-
ügyelt ada­tai: a jármû azonosí­
tó­ja, a GPS ala­pú helykoordiná­
ták, idô­a­da­tok, pil­la­natnyi 
sebesség, megtett kilomé­terek 
száma, a motor jár/nem jár 
ál­la­pot érzé­kelé­se, az ajtó(k) 
nyitva-zárva ál­la­pot jel­zé­se, az 
üzemanyagszint-jel­adó jelé­nek 
érzé­kelé­se. Az alapfunkció­kon 
kí­vüli „emelt szintû” ké­pessé­
gek: utó­la­gos tevé­kenység-el­len­
ôrzés, sta­tisztikák leké­ré­se, útvo­
nal­listák leké­ré­se (útvonal- és 
menetlevél-használat támoga­tá­
sára), távleál­lí­tás (csak indokolt 
esetben használandó) stb.
A NiTSAT Kft. az ipartestület 

székházában mû­ködik Kô­bá­
nyán. A társa­ság vezeté­se és a 
szol­gál­ta­tás nyújtását megva­ló­
sí­tó ál­landó szemé­lyi ál­lomány, 
a technikai megol­dást adó szé­
les fejlesztôi és beszál­lí­tói hát­
tér, az országos kiterjedé­sû 
forgal­ma­zói kör együttese ha­tá­
rozza meg a tevé­kenysé­get. 
A távfelügyeleti rend­szerbe 
jelenleg több száz jármû kapcso­
ló­dik, a kft. mega­la­kulása óta 
több potenciális elô­fizetô­vel vet­
ték fel a kapcsola­tot. Az ügyve­
zetô asszony el­mond­ta, a techni­
kai távfelügyeletet perspektivi­
kus iránynak tartja, az „intel­li­
gens szál­lítmányozási rend­sze­
rek” szerte a világban hétközna­
pi al­kal­ma­zói szinten egyre 
inkább el­terjedô­fél­ben vannak.
Ha­zai viszonylatban még sok 
tenniva­ló látszik ezen a terüle­
ten, a folya­mat azonban már 
beindult.
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NIT HÍREK MAGAS SZINTÛ SZOLGÁLTATÁS

TÖBB SZÁZ JÁRMÛ A RENDSZERBEN

Nagyné Szilvási Mária, a NiTSAT Kft. ügy­ve­ze­tô­je 
az ipar­tes­tület au­gusztus vé­gén alapí­tott legfiatalabb 
vállalkozásáról be­szélt. Elmond­ta, a tagok 
számára a korábban a NiT 
Hungary által nyújtott 
jár­mû­kö­ve­tô szolgáltatás 
jól illeszke­dik 
a profitorientált, 
ru­galmas, ter­jeszke­dô, 
a felhasználói igé­nye­ket 
minden szinten figye­lembe 
ve­vô NiTSAT 
gazdasági tár­saságba.

Megalakult a NiTSAT Kft.Megalakult a NiTSAT Kft.

Bemutatkoz­nak az ügy­vezetôk
l Nagyné dr. Szilvási Mária 
A Budapesti Mû­szaki Egyetem (BME) Villamosmérnö­ki Kará
nak Mû­szer- és Irányí­tástechnikai, valamint a Számí­tó­gépes 
Elektronikai Tervezési és Gyártási mérnö­ki és szakmérnö­ki 
szakán szerzett diplomákat, majd egyetemi doktori fokoza
tot. 30 éves fej­lesztési, alkalmazási gyakorlata van az elekt
ronikai eszkö­zök, berendezések, rendszerek, szolgáltatások 
fej­lesztésében és megvaló­sí­tásában, elsô­sorban a digitális 
jelfeldolgozás, a biztonsági távközlés, a haditechnikai, biz
tonsági, távfelü­gyeleti rendszerek terü­letén.
Dolgozott a Híradástechnikai Ipari Kutató Intézetben, a Táv
közlési Kutató Intézetben, a Hírközlési Fô­felü­gyeletnél és a 
Honvédelmi Minisztérium Elektronikai, Logisztikai és Vagyon
kezelô Zrt.-ben. 2007 augusztusától a NiTSAT Kft. ügyveze
tô igazgató­ja. 2005-tôl ipari szakértô, nyilvántartási száma: 
13-10901. A Magyar Mérnö­ki Kamara Hírközlési és Informa
tikai Tagozat Minô­sí­tô Bizottságának delegált tagja. 
l Kupferschmidt Miklós
A Pénzü­gyi és Számviteli Fô­iskola Külkereskedelmi Szakán 
szerzett üzemgazdász diplomát. 1979–2002 kö­zött a Hunga
rocamion Rt. gazdasági terü­letén kü­lönbö­zô szintû pozí­ció
kat töltött be, a cég privatizáció­ját megelô­zô­en pénzü­gyi 
igazgató­ként, azt kö­vetôn beszerzési és mû­szaki igazgató
ként dolgozott. 2004–2007 kö­zött a CoSm Tanácsadó Betéti 
Társaság üzletvezetô­jeként került kapcsolatba a NiT Hunga
ryvel. 2007 augusztusától a NiTSAT ügyvezetô igazgató­ja.
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